

# 国足队员武磊确诊感染新冠病毒

中国足协21日在官网表示，足协已从西班牙人足球俱乐部获知，效力于该俱乐部的中国男足国家队队员武磊确诊感染新冠病毒。目前武磊症状轻微，正接受治疗。

中国足协表示，将与武磊本人及西班牙人俱乐部一直保持密切沟通，将视情提供一切必要的帮助，并祝愿武磊早日康复。

西班牙人俱乐部于当地时间17日宣布，有6名一队球员和教练组成员的新型冠状病毒检测呈阳性。

虽然当时未透露确诊球员的名字，但西班牙人俱乐部在公告中肯定，目前所有确诊者都为轻症，并

都正在遵循西班牙卫生部门的建议和指导。

在西甲因新冠肺炎疫情停摆后，西班牙人也随之停止了俱乐部的一切活动，所有球员已被要求待在家中自行完成相关训练和饮食计划。

武磊在18日的《武磊周记》公众号中透露了自己的近况，表示自己在家隔离，储备的防护物资很充足。他还在家中自行进行基础训练，保持体能和基本的身体状态。

武磊在公众号中写道：“希望疫情尽早过去，希望与你们球场再见的日子尽快到来。”

## 相关新闻

### 武磊：确诊后精神状态非常好，症状已基本消失

中国足协21日确认，现效力于西甲西班牙人足球俱乐部的中国男足国家队队员武磊确诊感染新冠病毒。武磊随后在个人社交媒体上发布视频，表示自己目前正在西班牙家中隔离，精神状况非常好，症状基本消失。

“球迷朋友们大家好，正如你们所知的那样，我确实感染了新冠病毒，现在正在家中隔离。我的精神状况现在非常好，症状也基本上完全消失了。”

对肺部也进行了一系列检查，包括CT，结果非常好，没有任何问题。”武磊说。

“你们所有的祝福我都收到了，请大家放心！另外也希望大家能重视这个病毒，我们还没有完全战胜它，一定要勤洗手、少出门。我相信我们一定能战胜这次疫情，我已经迫不及待想回到球场了，加油！”武磊表示。

武磊前东家中超上海上港俱乐部也表达了对武磊的支持，表示：“获知你确诊感染新冠肺炎的消息后，全村人都十分挂念你。通过视频，看到你的精神状态不错，我们也感到安心。希望你保护好自己，积极配合治疗，我们将为你提供一切必要的帮助。这里永远是你的家、你的港湾和坚强的后盾。一定要早日康复，早日回归赛场！磊子加油！”

## 重大项目开复工多少？招工难运输难是否缓解？扩投资如何精准发力？权威部门详解经济热点问题

作为稳投资、扩内需的重要内容，重大项目开复工多少？招工难运输难是否缓解？扩投资如何精准发力？国务院联防联控机制3月21日召开的新闻发布会上，权威部门详解相关经济热点问题。

### 1.1万个重点项目 复工率89.1%

“目前重大项目复工率已逐步回升，截至3月20日，除湖北外1.1万个重点项目复工率为89.1%。”国家发展改革委投资司司长欧鸿表示，一些项目的施工强度还在逐步恢复。

据欧鸿介绍，不同地区、行业之间情况并不均衡。

分地区看，目前南方地区重点项目复工率为98.1%，北方地区重点项目复工率为60.3%。后者相对较低，除受疫情影响外，主要是东北、西北等地区还在陆续进入施工期。

分行业看，重大公路、水运项目复工率为97%，机场项目复工率为87%，重大水利工程复工率为86%。重大铁路项目、能源项目、外资项目均已基本复工。

“截至目前，由国家发改委调度的533个重大交通项目开复工率已经达到97.8%。”国家发改委基础司副司长郑剑说，今年以来交通项目的中央预算内投资计划已下达超过80%，涉及金额近540亿元。

财政资金支持，是重大投资项目复工复产的重要保障。

财政部经济建设司一级巡视员宋秋玲表示，截至目前，已经下达的2020年中央基建投资对地方转移支付资金进度，比去年同期提高了12.6个百分点。

“同时我们还提前下达车购税资金2500多亿元，港口建设费70多亿元，民航发展基金240多亿元，这些资金全部用来支持公路、港口、航道、

机场等基础设施建设。”宋秋玲介绍说，2020年新增的地方政府债券18480亿元也已提前下达，其中12900亿元专项债全部用于基础设施建设。

### 精准施策 通“堵点”补“断点”

受疫情影响，一些重大项目面临招工难、交通运输难、现场踏勘和征地拆迁难等问题。对此，相关部门有针对性地精准施策，打通“堵点”、补上“断点”，加大提高复工复产效率。

针对交通运输“最后一公里”问题，郑剑表示，一是建立高效衔接机制逐个打通“堵点”，二是推动恢复正常交通秩序，三是加强用工运输协调，实现人员安全、有序跨省运输。

“目前各地的道路交通堵点基本打通，检疫站点应撤尽撤，封闭站口应开尽开，阻断道路应通尽通，基本实现交通大动脉的打通和微循环的畅通。”郑剑说。

用地审批周期较长，重大投资项目涉及用地会不会耽误？

自然资源部新闻发言人刘国洪说：“我们已经通过修改‘土地管理法’‘多审合一、多证合一’等一系列改革来解决土地审批层级过高、审批环节过多问题。特别是疫情发生以来启动特殊程序加快审批，为复工复产投资项目尽快落地提供更加及时精准服务。”

当前，全国大部分地区已进入施工黄金期。欧鸿表示，国家发改委将组建专班，精准施策、打通堵点。

“低风险地区之间的人员和货物流动，必要的健康证明要做到全国互认，不得再设置障碍，不对人员采取隔离措施。同时加强投资项目远程审批服务，进一步提高效率，加快推进一批重大项目开工建设。”欧鸿说。

### 确保精准投资 不搞“大水漫灌”

当前形势下，扩大有效投资事关全局。除加快推进已明确规划的重大工程项目外，下一步扩大投资将如何精准发力？

“项目建设要科学论证，不搞‘大水漫灌’。”欧鸿表示，扩大有效投资，要聚焦此次疫情暴露出来的薄弱环节，聚焦经济社会发展存在的短板领域，聚焦高质量发展和国家重大战略等方面。

“下一步重点将统筹好传统与新型基础设施建设，推动整体优化、协同融合。”郑剑介绍说，未来将统筹推进更多智能交通、智能电网、智慧城市等项目建设，构建适应智能经济、智能社会发展需求的基础设施体系。

一批投资项目蓄势待发，资金既要依靠市场化投融资，也要加大财政牵引。

据宋秋玲介绍，财政部将继续指导各地加快地方政府债券发行进度，同时按照“资金、资源跟着项目走”原则，督促相关单位加快新增债券使用，及早形成实际工作量，形成对经济的有效拉动。

能否及时满足用地需求，也是在扩大有效投资中需要直面的问题。

自然资源部表示，一是将精准投放增量，以真实有效的项目落地作为土地配置计划的依据；二是将加大盘活存量，建立起安排增量必要要和盘活存量挂钩的机制。

“2017年以前批而未供的土地大概有1450万亩，盘活存量有较大潜力。”刘国洪表示，通过改革增量的配置方式和加大存量的盘活力度，能够满足重大投资项目合理的用地需求。

本版稿件均据新华社

### 挪威奥委会向国际奥委会建议 推迟2020东京奥运会

挪威奥委会20日表示，已致信请求国际奥委会在新冠肺炎疫情得到控制之前，推迟举办2020年东京奥运会。

挪威奥委会方面表示，在与本国的各单项体育管理机构进行了讨论后，他们在给国际奥委会主席巴赫的一封信中提出了这一请求。

东京奥运会预计于7月24日至8月9日举行，残奥会将于8月25日至9月6日举行。最近几天，运动员和体育官员要求推迟奥运会的呼声越来越高，这给国际奥委会、东京奥组委和日本政府增加了压力。

不过国际奥委会和东京奥组委依旧表示，仍将按照东京奥运会如期举办的的想法安排筹备工作。

新冠肺炎疫情的蔓延导致了一系列奥运会资格赛和测试赛暂停。据报道，国际奥委会此前曾表示，只有大约57%的运动员获得了参赛资格。此前在接受媒体采访时，巴赫首次表示，国际奥委会正在评估东京奥运会的各种不同情况。

### 浙大团队研制出“通用熊猫血”

浙江大学团队通过细胞膜蛋白分子在红细胞表面构建三维凝胶网络，实现了“通用熊猫血”的人工构建和安全输血。这项研究21日发表在《科学进展》杂志上。

据介绍，人的血型通常是由红细胞表面某些可遗传的糖蛋白及糖链构成的抗原决定。截至目前，像这样的血型系统已经被发现有超过30种。Rh血型系统是已分类的红细胞血型系统中最复杂的一类，如果红细胞表面含有D抗原，被称为RhD阳性，反之则称为阴性。

RhD阴性非常少见，因此也被称作“熊猫血”。“熊猫血”的人群数量很少，在临床输血中常常供不应求，在紧急状况下能否及时得到“救命血”成为关系到“熊猫血”受血者生命存亡的关键因素。

浙江大学化学系唐睿康教授和浙江大学医学院附属第二医院、转化医学研究院王本副教授联合研究团队通过一层三维凝胶网络，将RhD阳性的红细胞“伪装”成RhD阴性。

唐睿康说，从结构上来看，D抗原像钉子一样插在红细胞中间，有一小部分像触角一样暴露在外，容易在RhD阴性的体内诱发人体免疫反应，是Rh血型系统中产生抗体最多、反应最为强烈的抗原。

科研团队在细胞膜上引入特殊设计的锚定分子，用类磷脂分子复制出一根根“柱子”锚定在红细胞膜表面，将复制了细胞膜最外层唾液酸分子材料的三维凝胶网络均匀地构建在细胞表面，引入固定酶分子并借助酶催化反应形成稳定的结构。有了这样一层“伪装”，抗体就识别不出抗原了。

“在临幊上，病人有冇不需要RHD血型匹配就可以应急输血。”王本说。这项研究展示了较好的临床转化前景，目前，“通用熊猫血”已经在小鼠体内实现了安全的单次及多次输血，具有正常的体内循环时间；同时也在兔子体内验证了RhD抗原的完全掩蔽，且不具备免疫原性。

### 分类广告

上门办理：美国威 13898125191  
订版电话：024-22829900  
郑重提示：本版告不是为双方易事法律依据。请仔细阅读相关条款，一切行为自行承担法律责任。

#### 厂房 门市

出租 50亩场地 沁南水电全公司

租 50亩场地 割 13804904438

浑河站办公楼 5000'操场 6000'

适办学校另有厂房 18704015333

托老养护

花园式 养老院 费用低营养

医养结合 餐 饮食 88273999

投资理财咨询

信用卡 取垫·花呗·白条

便民信息

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

#### 声明

◆沈阳市正鑫弘包装制品有限公司  
银行机构信用代码证代码G132101221

4197341R丢失声明作废。

◆营口德仁堂医药连锁有限公司真

一堂大药房，药品经营许可证副本辽

CB4170052及公章丢失作废。

◆营口德仁堂医药连锁有限公司德

仁堂大药房七分店药品经营许可证

副本辽CB4170963及公章丢失作废。

◆营口万豪汽车销售有限公司，注册号：

210800004229587，经股

东决定予以注销。特此公告。

#### 辽宁科隆精细化工股份有限公司环氧乙烷管线新建项目环境影响评价第二次信息公示

按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的文件要求，现将辽宁科隆精细化工股份有限公司环氧乙烷管

线新建项目环境影响评价的有关内容进行第二次信息公示。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅

纸质报告书的方式和途径：辽宁科隆精细化工股份有限公司环

氧乙烷管线新建项目环境影响评价报告征求意见稿全文的网

址：<https://pan.baidu.com/s/1H2Z0NGOUGDjCrBQjw7hIA> 提取码：jifv

您可以登录网站查阅，也可以通过电话、电子邮件等方式向我单位申请查阅本项

目环境影响报告书。

(二)征求意见的公众范围：本次征求意见的公众范围为可

能受项目影响的居民，包括石洞沟村、石磨山村、西八家子村、岐

帽村等。

(三)公众意见表的网络链接您可以登录网站

[http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/t20181024\\_665329.html?keywords=](http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/t20181024_665329.html?keywords=)下载公众意见表。

(四)公众提出意见的方式和途径：您可以通过电子邮件、

#### 沈阳市巨能热力供暖有限公司巨能热源厂建设项目 环境影响评价公众参与第二次公示

为了解公众对项目建设的态度和环境保护方面的意见及建

议，依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4

号)有关规定，现将沈阳市巨能热力供暖有限公司巨能热源厂建

设项目环境影响评价信息予以公示。

(1)报告征求意见稿网络链接：链接：<https://pan.baidu.com/s/1OltB5gTA9wokmGEIvkxXwA> 提取码：js7

(2)纸质报告，联系建设单位获取

二、征求意见的公众范围 征求意见的范围主要是项目区附近

的企事业单位及个人。

三、公众意见表的网络链接 公众意见表网络链接：<http://www.eiaabs.net/thread-183199-1-1.html>

四、项目建设单位及联系方式

建设单位：沈阳市巨能热力供暖有限公司 联系人：董晓萌

联系方式：15142075731 单位地址：沈阳市大东区望花中街128号

五、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

(1)单位名称：中环联新(北京)环境保护有限公司

(2)联系人：程工 (3)联系方式：024-31032062

(4)电子邮箱：478375848@qq.com

六、公告期限 本次公告的期限为本公示之日起10个工作日，

您可在公示期内，将意见以信件(以邮戳日期为准)、邮件、电话

等形式反映给建设单位或环境影响评价单位。

### 沈阳市卧龙墓园

经省民政厅批准的合法公墓之一，交通便捷，服务周到，价位齐全。

选购墓穴全年有班车免费接送

墓园地址：沈阳市浑南新区王滨乡尖山子村(距城区约15分钟车程)

电话：024-24756770 24756862 24317242

为倡导文明祭祀，我园区禁止烧纸，禁止燃放鞭炮。

疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩，配合测温，信息登记。